

Седамдесет година  
од битке на Кадињачи

# Хероји Радничког батаљона



Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милоје Милетић, у својству изасланика председника Републике Србије, положио је венац на спомени комплексу „Кадињача“ код Ужица, поводом седамдесет година од те легендарне битке. У име Владе Србије, венац је положио министар просвете Жарко Обрадовић.

– Ово је прилика да се подсетимо храбрости оних који су пре тачно 70 година страдали на Кадињачи. Црвену крв која је процветала кроз снежни покров, како пише о овом догађају песник Славко Вукосављевић, ноћу је завејао ветар. Ветрови историје, међутим, нису избрисали наше сећање на жртве Другог светског рата – поручио је генерал Милетић.

У обраћању на комеморацији он

је истакао да су грађани Србије, дубоко уверени да слобода нема цену, увек били спремни да поднесу велика одрицања и учине подвиге, појединачна и колективна херојска дела.

Генерал Милетић је посебно истакао да су Војска Србије и Министарство одбране, у протеклих неколико година, урадили велики посао на унапређењу и осавремењавању система одбране, јачању безбедности грађана Србије и промовисању универзалних вредности, заједничких свим демократски уређеним државама света.

– Тековине антифашизма потврђују да је Србија део демократског света. Она има своје место у уједињеној Европи модерних држава и народа који уважавају различитост култура, не заборављајући притом своју посеб-

ност и своју традицију - закључио је генерал Милоје Милетић.

На Спомен комплексу „Кадињача“ венце су, уз високе војне почасте, положили и делегација Министарства одбране и Војске Србије коју је предводио генерал-потпуковник Љубиша Диковић, представници Министарства рада и социјалне политике, СУБНОР-а Србије и града Ужица.

Поштујући жртву бораца Радничког батаљона, Влада Србије унела је у Државни програм обележавања значајних историјских догађаја и годишњицу борбе на Кадињачи, свесна чињенице да је то локалитет који трајно сведочи о традиционалном слободарству и слободољубљу нашег народа. ■

Н. ДРАЖОВИЋ  
Снимио Р. ПОПОВИЋ

## Жртва за слободу

Тог 29. новембра 1941. године, 270 бораца Радничког батаљона под командом Андрије Ђуровића, штитећи одступницу Врховног штаба, пружио је отпор далеко надмоћнијем непријатељу и својим животима успорило офанзиву немачке војске. Сламањем те последње одбране сломљена је и "Ужичка република", прва територија која је у Европи ослобођена од немачке окупације током Другог светског рата.

